

赛星级服务技能 展星级行业风采

2022年全国星级饭店从业人员服务技能竞赛吉林省选拔赛决赛成功举办

民生头条

本报讯(全媒体记者 杨佳) 8月19日至20日,2022年全国星级饭店从业人员服务技能竞赛吉林省选拔赛决赛在我市举行。

此次大赛由吉林省文化和旅游厅、吉林省总工会、共青团吉林省委员会、吉林省妇女联合会四部门联合举办,来自各市州9支代表队40名选手围绕前厅服务、客房服务、中餐服务、西餐服务四个项目等工作环节的业务知识进行现场竞技。



在开幕式上,吉林省文化和旅游厅相关领导在讲话中指出,本次大赛为星级和绿色旅游饭店行业从业人员提供了一个展示才能、提高技艺的平台,希望各位参赛选手珍惜机会,充分展示自己的才华,在技能切磋中相互学习、加强交流、携手并进、共同提高,服务八方宾客,促进对外交流,为推动全省文化旅游业高质量发展作出新的更大贡献。希望各参赛单位以此次大赛为契机,深耕专业,建立精细化、标准化流程体系,加大高技能人才培养力度,营造尊重人才、重视人才的氛围,培养和选拔一批执着专注、追求卓越的“服务工匠”,为打造

适应新时代要求的服务人才队伍注入强劲动力,为全省文旅行业发展奠定坚实的人才保障。

开幕式结束后,2022年全国星级饭店从业人员服务技能竞赛吉林省选拔赛决赛正式拉开帷幕,与会人员共同观看了大赛现场。

在中餐服务比赛环节,选手需要在15分钟内摆放一张八人桌席位,只见选手手中的桌布高抛低落,如行云流水……在各比赛现场,选手们大展身手,充分展现技能之光。

从主次主宾区分、水杯三点一线的中餐服务项目,到西餐服务的开餐前准备、餐具摆放等技巧,再到铺床单等技

巧……大赛覆盖星级饭店从业人员服务多个方面的技能,为选手创造了学习交流的机会,提供了展示风采的舞台。

经过两天紧张、激烈、有序的比拼,顺利完成了全部比赛项目,决出优胜选手。

在8月20日下午的颁奖仪式上,吉林省文化和旅游厅相关领导对裁判员的执裁工作和工作人员的辛苦付出表示感谢,对所有选手的精彩表现点赞。在全省比赛中,各地选手各显其能,互相切磋,交流提高,展现了我省星级饭店从业人员精湛的服务技能和良好的职业风貌,为提升我省星级饭店发展水平作出新的贡献。希望获奖选手认真总结,取长补短,进一步提高服务技能,在代表吉林参加全国总决赛的更高平台上,与全国同行切磋比拼,学习交流,展示吉林省星级饭店从业人员的职业风采,取得更加优异的成绩。



强化应急处置能力 打响百日攻坚战



本报讯(通讯员 张翠)为贯彻落实市安委会《关于四平市城镇燃气安全“百日攻坚”专项整治行动方案》的通知要求,结合“百日攻坚”的演练方向,四平燃气集团公司开展主题为“强化应急处置能力 打响百日攻坚战”的抢险演练,邀请辖区内的新立社区工作人员和全体维修技术人员参加模拟演练活动。

8月18日上午9时30分,各辖区参加人员和抢险演练设备

关心顾客需求 解决送货难题

本报讯(通讯员 威志慧)家住梨树的李女士在华生电器选购了一台特价对开冰箱,销售顾问王巍在沟通中了解到李女士着急使用,但如果按照送货流程最快只能是次日送达,王巍非常关注顾客的需求,为了解决李女士的送货难题,便临时雇用当地物流进行送货。

考虑到冰箱较大,避免有磕

碰,王巍找到本部门同事一起来到李女士家中,大家一起帮忙把大冰箱从一楼抬到地下一层,连拆箱摆放到都安排得妥妥当当,并且耐心细致的讲解使用注意事项,亲情感的服务得到了李女士及家人的一致好评。李女士表示:“华生的服务太到位了,以后我有亲朋好友买家电还去华生。”

便民服务 温暖到家



本报讯(通讯员 孙洋)为了进一步落实四平热力有限公司优质服务工作,8月15日,四平热力铁东公司组织开展“便民服务温暖到家”活动,分别在小区设立热力服务点,主要为孤寡和上年纪的老人以及特殊用户群体提供爱心服务。为特殊用户群体提供日常维修服务,用实际行动向用户送去关怀和温暖。

物业好管家 业主贴心人

本报讯(通讯员 王红梅)8月15日,物业公司四平龙廷物业管家刘胜男正在午休时接到了16号楼业主的紧急求助电话。经了解得知,该业主由于工作原因没有及时接送孩子,导致小升初的儿子考试后和家长失去联系,在与学校沟通无果后,业主焦急之下求助到了物业。

刘胜男接到电话后第一时间上

报主管领导,同时联系监控室进行全小区搜索,随后又和前台接待王新依一起到售楼处门口联合安保人员共同排查,仅用十几分钟便将孩子找到并带回物业妥善安置。当焦急的业主看见孩子时,感激之心,真情流露,连连夸赞华生的管家不但贴心、服务也好,在华生龙廷小区居住,业主们很安心。

“医”心向党 踔厉奋发

市骨伤医院举行2022中国医师节表彰大会暨文艺汇演活动



本报讯(全媒体记者 张宪双)

月19日是第五个中国医师节,为大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代卫生健康职业精神,展现新时期医务工作者奋发向上的精神风貌,当日,四平市骨伤医院以“‘医’心向党,踔厉奋进”为主题,举行了庆祝第五个中国医师节表彰大会暨文艺汇演活动。四平市骨伤医院全体领导班子成员、职能科室负责人、医师代表、医务人员等160余人参会。

会上,该院院长王永向为医疗、教学、科研、管理等方面做出无私奉献的全院医师致以节日问候,向默默支持医师工作的家人表示了衷心感谢。号召全院医师锐意进取,切实当好精湛医术的引领者、医学精髓的传承者、人民健康的护佑者。希望他们继续保持和发扬医者使命担当,立足医院发展大局,秉承“厚德、精医、传承、创新”的院训,围绕“以病人为中心,提供规范、便捷、安全、满意的优质服务”宗旨,自强不息,追求卓越,以更加振奋的精神、更加严谨的态度、更加务实的作风、更加仁爱的情怀,共同谱写医院发展的美好新篇章。

“我志愿献身人类的健康事业,

自觉维护医学的尊严和神圣,敬佑生命、救死扶伤、平等仁爱、尊师重道、诚实守信、恪守医德、精益求精、慎思笃行……”铿锵有力的医师誓词拉开了文艺汇演的序幕,来自临床、医技室等部门的30名医生代表,重温医师誓词,表达了积极投身医疗事业、不忘医者初心、守护百姓生命健康的信心与决心。

随后,该院各医师团体带来了精彩的节目。歌曲、朗诵、舞蹈、情景剧轮番上演,医师们将自身强烈的情感融入演出,感染了现场每一个人,活动氛围不断加温。活动期间,还设置了科室亮点短视频竞赛,“我为医院发展献良策”“病历书写评比”等颁奖环节,医院领导分别为获奖者颁发证书、奖品与奖金。并对积极参与医院活动、为医院、为患者提供优质、高效、满意、可靠服务的医务人员进行了表彰。

“医”心向党,踔厉奋发。活动最后,该院职工胡萍、刘育初代表四平市骨伤医院全体医务人员郑重表态:“全体骨医人将心存感恩,牢记嘱托,爱院如家、待患如亲,弘扬救死扶伤精神,为患者解疾苦、除病痛、祛顽疾,惠及广大患者和群众。”



为保证燃气管网安全运行,燃气集团不断推进旧网改造工程,使燃气管网设施更新换代,同时完善管网地理信息,加强管网评估。各辖区巡线员对评估中存在的问题进行详细梳理,并统一上报整改,从而达到减少或消除管网安全隐患。

本报通讯员 王军 摄

供热缴费忙 服务惠民生



本报讯(通讯员 徐永威)8月15日,是四平热力公司正式启动供热缴费的第一天。一大早,行政部专员杨阳站在公司的大门口,手拿宣传单,向前来缴费的用户细心讲解微信缴费流程,精准组织线下缴费用户向客服中心和分公司分流。

众所周知,每年临近供暖期,百姓收到缴费通知后,都会踊跃缴纳采暖费,缴费大厅也迎来了缴费高峰。为了避免用户扎堆,缓解缴费大厅人员拥堵的情况,四平热力采取了一系列措施,积极应对缴费高峰。开设咨询台、安排工作人员指导用手机微信进行缴费,微信缴费率已达85%;对个别体弱多病、行动不便的市民提供上门缴费服务等方式,将服务送到老百姓家中;客服中心开设线下缴费通道,对老年人提供优质、周到的线下缴费服务。

一个微笑、一把搀扶、一声问候、一杯茶水,正是这点点滴滴,铸就了响当当的华生服务品牌。